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Amateur Radio Antennas and Towers and Community Associations 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Answer Choice Responses  

Yes 10.71% 92 

No 77.53% 666 

Unsure 11.53% 99 

Answered 859 

Skipped 29 

Answer Choices Responses  

Yes 94.87% 814 

No 2.68% 23 

Unsure 2.33% 20 

Answered 858 

Skipped 30 

Do you think HAM radio operators should 
be exempt from association rules and 

restrictions regarding installation of 
antennas and towers? 
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Do you believe community association 
architectural guidelines preserve the 

appearance of your community and, therefore, 
help maintain curb appeal and protect property 

values? 
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Answer Choices Responses  

Yes 9.11% 80 

No 61.50% 540 

Unsure 26.88% 236 

Answered 878 

Skipped 10 

Answer Choices Responses  

Yes 5.03% 43 

No 80.47% 688 

Unsure 14.04% 120 

Answered 855 

Skipped 33 

 

Has your community relied on or had 
the benefit of amateur (HAM) radio 
communication during a disaster or 

local emergency? 
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Has your community denied requests for 

amateur (HAM) radio towers and/or 

antennas? 
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